



中共盐城市委八届十次全会召开

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 以实绩实效为全省勇挑大梁作出盐城贡献

市委常委会主持会议 周斌讲话

全会审议通过《中共盐城市委关于深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神坚定扛起勇挑大梁多作贡献重大责任的决定》



5月30日,中国共产党盐城市第八届委员会第十次全体会议召开。

记者 施豪 摄

科创园,开展更高质量前沿技术攻关,推进更高水平创新开放合作,积蓄创新“策源力”。放大集群优势,以创新焕发传统产业活力、壮大新兴产业规模、抢占未来产业先机,夯实产业“硬基础”。坚持引培并举,发挥好企业科产融合主

体地位,深化科技招商强支撑,注重梯度培育强雁阵,突出生态建设强赋能,锻造发展“生力军”。

会议强调,要坚定不移深化改革开放,努力实现激发动力与增强活力双向赋能。更加突出标志性改革首创

性、牵引性改革撬动性、探索性改革前瞻性,以深层次改革增强牵引力。抓住制度型开放新机遇,精准落实稳定外贸各项措施,深挖绿色贸易潜力,以高水平开放提升聚合力。深入落实国家提振消费专项行动,优化消费供给,

推动房地产市场平稳健康发展,以多层次消费注入新动力。全面落实民营经济座谈会精神、民营经济促进法,进一步突出“极简、更优、赋能、精准”,打造盐城营商环境“升级版”,以更优质环境营造竞争力。

(下转2版)

以一域之发展为全局增光添彩 ——市委八届十次全会侧记

□记者 吕正龙 宋琦磊

盐城贡献、展现盐城担当。

一持之以恒推动融合发展

努力实现科技创新与产业创新互促并进

全会指出,科技创新是产业升级的核心动力,产业创新则为科技创新提供广阔应用场景,两者深度融合可以有效提升产业竞争力,促进经济结构优化和升级。

“全会审议通过的《决定》,体现了‘紧跟核心’的政治担当,展现了‘勇挑大梁’的信心决心,明晰了‘多作贡献’的实践路径,让我们有了更系统更全面的认识领悟,使我们目标更明晰、干劲更高昂、信心更坚定。”盐都区委书记马正华信心满满。他表示,盐都将紧紧围绕“四个着力点”要求,迅速把思想和行动统一到省、市委全会精神上,用好国家高新区载体,提升科技创新辨识度,产业创新集聚度,融合创新贡献度,更大力度推动产创融合;强化敢闯敢试意识,深化重点领域改革,提高对外开放水平,持续优化营商环境,以更实举措

推进改革开放;发挥亦城亦乡优势,聚力就业安民、民生惠民、强村富民,更高水平促进共同富裕,努力为全市发展挑大梁、作贡献。

“无科技、不工业”,市工信局局长、党组书记孙庆树表示,市委全会吹响了“敢于打头阵、勇当先行者”的新号角,我们将以改革思维、创新理念、务实举措,落实科产融合部署要求,一体推进创新载体建设、专精特新企业培育、创新产品应用和产业人才引培,加快突破制造业创新中心;坚持以“5+2”战略性新兴产业以及23条重点产业链建设为主抓手,协同推进传统产业焕新、未来产业培育,“一业一策”促进“筑峰强链”;深化“智改数转网联”、绿色低碳发展、“一起益企”三大行动,加快创建“灯塔工厂”,推动规上企业突破5000家;强化经济运行调度,促进500项新增长点投产达效,推动重点工业项目快建快投,持续巩固工业经济“稳中向好、进中提质”良好态势。

当前西伏河机器人产业园正紧锣密鼓建设“全国有影响力的机器人产业园”

坚定扛起勇挑大梁 多作贡献重大责任

刚刚闭幕的市委八届十次全会,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,认真贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,对深入学习贯彻习近平总书记参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神进行部署,动员全市上下牢记嘱托、感恩奋进,坚定扛好勇挑大梁政治责任,为全国全省发展大局多作贡献。

今年3月5日,习近平总书记在参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时强调,圆满完成“十四五”发展目标,经济大省要挑大梁。江苏要把握好挑大梁的着力点,在推动科技创新和产业创

盐阜大众报社论

○○○○○

新融合上打头阵,在推进深层次改革和高水平开放上勇争先,在落实国家重大发展战略上走在前,在促

进全体人民共同富裕上作示范。经济大省挑大梁,必须坚持党的全面领导,以高质量党建引领高质量发展。

殷殷嘱托赋予重大使命,语重心长饱含深切关怀。在习近平总书记重要讲话精神指引下,全市上下坚决贯彻落实党中央和省委决策部署,迎难而上、奋力拼搏,“稳”的势头有效延续,“进”的动能持续释放,“好”的基础更加巩固,“严”的要求不断深入,经济社会发展呈现“指标上扬、质效提升、结构优化、民生改善、大局稳定”的良好态势。

(下转2版)

启事

端午假日期间,本报6月1日休刊一期,6月2日起正常出报。假日期间,盐城发布、登瀛观察、我言新闻客户端正常发布相关新闻资讯。

盐阜大众报编辑部
2025年5月31日